



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Адамовском районе по факту гибели троих человек, в результате пожара возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту пожара, в результате которого погибли трое человек.

По версии следствия, около 5.00 часов 19 мая 2019 года произошло возгорание в жилом доме по улице Родимцева в поселке Адамовка. После тушения пожара обнаружены тела 68-летней хозяйки дома, ее 47-летнего сына и 43-летней дочери.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Назначены ряд экспертиз, которые помогут установить причины смерти погибших и пожара. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1355982>